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(hwquwp npwailtipny)

al o Pntobuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinoGnwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pjneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLL SUUBN 98,821,222.9 93,405,251.1 10,791,426.7
2100{01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 11,030,078.2 10,175,147.4 854,930.8
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110|101 | 1 | 0 |OpbGunpp L gnpdwnhp dwpdhGabp, 10,531,490.8 10,019,312.0 512,178.8
wbwnwhwl yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111(01| 1 | 1 |OptOunhp L gnpéwnhn dwpdhGGGp, wsunwywh 10,517,490.8 10,005,312.0 512,178.8
Ywrwduwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 10,226,990.8 9,939,812.0 287,178.8
- U2uwwinnnGbnh w2fuwwnwywndbp L 4111 7,857,245.5 7,857,245.5 -
hwyblwygwnlbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuntunidObn b 4112 100,000.0 100,000.0 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 270,483.3 270,483.3 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 18,652.8 18,652.8 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 191,148.5 191,148.5 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 64,068.0 64,068.0 -
- Qnyph L uwppwynpnidtbph yupdwywintpinta 4216 38,165.0 38,165.0 -
- LbpphG gnpéninnLdGbp 4221 21,150.0 21,150.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 73,000.0 73,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 11,920.0 11,920.0 -
- {wiwywngswihb SwrewjnipynLblbn 4232 51,651.8 51,651.8 -
- Uluwwnwywqih dwubwghunwywb qupgugiwl 4233 67,700.1 67,700.1 -
SwrwjnLpnLbbEn
- SEnGYwuinywywh swewjnipyntGbbn 4234 22,854.7 22,854.7 -
- Ywrwwnswywb swewjnipntbbbn 4235 20,000.0 20,000.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 69,732.0 69,732.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 37,533.8 37,533.8 -
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD O b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbn 4241 31,588.9 31,588.9 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 221,498.4 221,498.4 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 71,623.5 71,623.5 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 199,174.0 199,174.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 27,5411 27,5411 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 51,110.0 51,110.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 285,018.6 285,018.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 23,527.0 23,527.0 -
hwdwjopwht wrluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 53,270.0 53,270.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 9,155.0 9,155.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 51,000.0 51,000.0 -
- Spwluwnpuwihb uwppwynnpniibbn 5121 47,100.0 - 47,100.0
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 164,073.8 - 164,073.8
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 41,005.0 - 41,005.0
- Ng Gynipwywl hhoOGwywb shonglbp 5132 35,000.0 - 35,000.0
2. Dwpswlwlb opyywnlliph Yuenignid L 290,500.0 65,500.0 225,000.0
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 65,500.0 65,500.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 60,000.0 - 60,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 165,000.0 - 165,000.0

2113|01| 1 | 3 |Upuwphl hwpwpGnpnigntbGep 14,000.0 14,000.0 -
wyn pynLd’
1. GpLwl punuwphl dhowqquihl Juwplwih, 14,000.0 14,000.0 -
2Gnphbynt dwepuwynipintGGGph nhdwg YAwnpdwl
dwifuubin
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwhnip pGnyph SwrwynipniGGEn 33,983.0 33,983.0 -
nphg’

213101 3 | 1 |Ufuwwnwlwqdh /Yunnpbph/ gény pnhwbnip pGnyeh 33,983.0 33,983.0 -

SwrwjnLpnLbbEn

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwnwpwghwlwl Gugnipjwl wlwnbph 33,983.0 33,983.0 -
qpuilguwl Gwpuyni pjwl gnpdnt Ghniprul
Yuwqiwlybpynid (wundhpwlduwé
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 27,186.4 27,186.4 -
hwyblwygwnlbp
- Uj) Swiuubn 4861 6,796.6 6,796.6 -

2150|101 | 5 | 0 |LanhwlGnip pGnuyph hwapuyhl 342,752.0 - 342,752.0
SwreuynLpynLGGEph gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |COnhwbntp panyph hwapwihb Swewinieintbbtnh 342,752.0 - 342,752.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 202,752.0 - 202,752.0
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 202,752.0 - 202,752.0
2. Gpluwil punuiph qpfuwydnp hunwluwqdh 90,000.0 - 90,000.0
hnwlwlwgdwl Yapniénipinil
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 90,000.0 - 90,000.0
3. Qnunpwynpdwl L Yuenguwwndwl 50,000.0 - 50,000.0
Ouwifuwqdtph dpwlnid
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 50,000.0 - 50,000.0

2160|01| 6 | O | LanhwhGnip pGnuyph hwapuyhl 121,852.4 121,852.4 -
SweuynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|01| 6 | 1 |COnhwbntp paniyph hwbpwiht SwrwntpintbbGn (w)) 121,852.4 121,852.4 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhonLdGbp, hwygunhdnidlbp, nunwpwGh 73,300.0 73,300.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YbGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidalbp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 73,300.0 73,300.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplEph 48,552.4 48,552.4 -
qpuilguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwwnynipiul tnnpuwdwnpdwl hbun
Ywwywé Jawpnidlln
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 8,000.0 8,000.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 40,552.4 40,552.4 -

22001020 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 139,188.4 28,948.4 110,240.0

wyn pynLd’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2220| 02 0 | Pwnuwpuwghwluwl wwywnwwbnipinta 115,238.4 4,998.4 110,240.0
nphg’

2221|102 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwnwwbntentb 115,238.4 4,998.4 110,240.0
wyn pynLd’
1. Punwpwghwlwl wuwpwnwwanpjwala 115,238.4 4,998.4 110,240.0
wowlgnipint G
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 998.4 998.4 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 4,000.0 4,000.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 50,000.0 - 50,000.0
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 15,000.0 - 15,000.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 45,240.0 - 45,240.0

225002 | 5 | O | Nwpwnwwbnipyni b (wy nuubphl swwainlwbnn) 23,950.0 23,950.0 -
nphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwounwwbnipintb (w)p nwubphb swwwnywhnn) 23,950.0 23,950.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwmunGbiph hwyJwedwl, gnpuwlynsh, 15,850.0 15,850.0 -
gnpwhwduwph b Jupdwlulb hwywplbph
YuquwlbpwdwOa wowlgnipim
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 15,850.0 15,850.0 -
2. Uypawnpwlpuyhl wipfuwinwlpuyhl 8,100.0 8,100.0 -
Swipuyni gyl hppwiluiGuigni J
- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 8,100.0 8,100.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

240010410 | O SLSGEUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 17,751,906.6 17,296,110.5 455,796.1
wyn pynLd’

2410|04 | 1 | O | LanhwGnip pGnyph wnGunbuwlwa, 25,500.0 25,500.0 -
wrbinpuyhl b wpfuwnnwGph gény
hwpwptpnipnGGGn
nphg’

241104 | 1 | 1 |COnhwOntp pGnyph tnbnbuwywb L weblnpwihG 25,500.0 25,500.0 -
hwpwpbpnenLGbbn
wyn pynLd’
1. hpwdwfuwfuin ppphly webnph Yawnp Yud 15,000.0 15,000.0 -
wpwluwnpunuyhl dhongn hunnily tnwpwédp
wnbnuithnfudwl b wwhwwidwl dwewnipintl
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 15,000.0 15,000.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. hlplwlwd wnbnwnpywd welunph, 10,500.0 10,500.0 -
SwepuynipyntG0Gph dunnigdwl opyiyunbGbnh
wwywdnbwnwddwl, wnbnwhnfudwl b
wwhuwwGdwl dwrwynipintGaGGn
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnipnLtbbEn 4239 10,500.0 10,500.0 -

2420|04 | 2 | 0 | YmupwnGunbunipyni b, whnweuyhla 40,000.0 - 40,000.0
wnbwnbunipinil, d4Gnpunipinl L
npunpnnLp/nLG
nphg’

2424|104 | 2 | 4 |Npngnid 40,000.0 - 40,000.0
wyn pynLd’
1. Nenquwl gulgh Yuenignid L 40,000.0 - 40,000.0
YGpwlnpngniJ
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 40,000.0 - 40,000.0

2430|104 | 3 | 0 | Ywnrbihp L Fapgtunpyw 2,887,621.4 12,204.5 2,875,416.9
nphg’

2435|04 | 3 | 5 |EGYunpwtGbpghw 2,887,621.4 12,204.5 2,875,416.9
wyn pynLd’
1. GYpnwwluwb GEpnpniduyghl pwlGlyh 1,621,042.1 12,204.5 1,608,837.6
wowlgni pjuid) wlwGwgagynn «Gplwl,
taGpquiwipnm Gwybunnpiuly dpughp
- Upuinwph0 ywnytph gény itnnynuwdwnbbn 4422 12,204.5 12,204.5 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGObnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 1,608,837.6 - 1,608,837.6
2. UpLbGywi Gypnwuyh FabpquifuGuynnnipjwil 851,679.3 - 851,5679.3
L plwwywhwwlGwlwl gnpéplybpni ppulb
bnlnh wowlgnipywdp hpwlywlwgynn
«GpLwlh FaGpquwpnynt Gwybunnpiuwly
ppwduwpGnphuyhl spwghp
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 851,579.3 - 851,579.3
3. «GpLwih tabpquiwpnni GuwybGunni pjuwly 415,000.0 - 415,000.0
dnwaqnh hwdwdpbwbuwynpmd
- GLlpbnh L 2hOneyntG0Enph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 415,000.0 - 415,000.0

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpwn 18,411,597.5 15,875,218.3 2,536,379.2
nphg’

245104 | 5 | 1 |Bwlwwwphwihb wpwOuwnpun 9,498,132.2 8,141,884.2 1,356,248.0
wyn pynLd’
1. Uupuwyun-pbunnlyw swdlyh Ybpwlnpngnid L 3,134,000.0 3,134,000.0 -
wwhuwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 3,134,000.0 3,134,000.0 -
wwhwwlntd
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

o523 E ,:3 pintetitnwihb Swluutinh nhnbuwghunwywa = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet

= nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Uupuwyuin-pbunnlyw swéyh hhoGulnpngnid 150,000.0 - 150,000.0
- GLlpbnh L 2hOneeyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 150,000.0 - 150,000.0
3. Gqnwpwntinh YGpwanpngnid 232,793.7 232,793.7 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 232,793.7 232,793.7 -
wwhwwntd
4. <Ghwwunbph JGpwbGnpngnid 174,812.6 76,950.9 97,861.7
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 76,950.9 76,950.9 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneeyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 97,861.7 - 97,861.7
5. <GwnhnuinlG wlgnidGlph Yuwemgnid L 198,300.0 - 198,300.0
YGpwlnpngniJ
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 198,300.0 - 198,300.0
6. Ywidnouyhl Yuwrn gwéplbph 150,000.0 90,000.0 60,000.0
Yepwlhwiglnd b wwhwwlmd
- Uj) Swiuubn 4861 90,000.0 90,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyntG0Bnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 60,000.0 - 60,000.0
7. <pwqnuwb Ypnah L Gplwljwt (Ah 92,430.0 2,000.0 90,430.0
puwnbywpaqnid
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 2,000.0 2,000.0 -
- GLlpbph L 2hOneyntGbBnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 90,430.0 - 90,430.0
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 606,413.9 160,631.6 445,782.3
YGpwlhwenignid L hhdGwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 160,631.6 160,631.6 -
wwhwwlntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 222,432.3 - 222,432.3
- GLlpbnh L 2hOnepyntGObnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 223,350.0 - 223,350.0
9. ®nnnglbbiph wwhwwinid by ;whwgnpénid 85,000.0 85,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 23,500.0 23,500.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 61,500.0 61,500.0 -
wwhwwntd
10. UdwnnfyuywGunnbnh Yuquiwlbpnwdwl 412,761.7 412,761.7 -
Swpuyntpint o
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 52,761.7 52,761.7 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- Uj) Swiuubn 4861 360,000.0 360,000.0 -
11. BapwhwppwlGbph Yuenignid 21,824.0 - 21,824.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 21,824.0 - 21,824.0
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

12. Uupwywb pwlGlh wowlgnipjwdp 259,781.7 259,781.7 -
hnwluwbwgynn pwnwpuyhl
Glpwlwenigduwdpllinh b pwnwph Yuynib
quinquigiwl Gepnpnduyhb épwgph
hwdwywpqmd L juewywpnid
(wuwwnyd hpuwiydwé hugnpnipini GGGn)
- W Swfuubin 4861 259,781.7 259,781.7 -
13. ®nnnglbiph, hpwwwpwlbbph L uyghlblph 326,526.0 34,476.0 292,050.0
Yuhwynpnig
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 1,500.0 1,500.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 5,600.0 5,600.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 25,376.0 25,376.0 -
wwhwwntd
- Uj) Swiuubn 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 292,050.0 - 292,050.0
14. Awlwuwwphuyhl Gpplbyni piwl 765,928.6 765,928.6 -
widwnwbqnipiul wwywhnynid b
Swlwwywnhunpwluwnpuughl
wuwwnwhwplbph yuwlfuwnpgbnid
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Uj) Swiuubn 4861 765,928.6 765,928.6 -
15. Uuhwluwl pwlyh wowlygnippwdp 2,887,560.0 2,887,560.0 -
hnwluwbwgynn pwnwpuyhl
Glpwlwenigduwdpllinh b pwnwph Yuynil
quinquigiwl Gepnpnduyhb dpwghp
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Uj) Swiuubn 4861 2,887,560.0 2,887,560.0 -

245504 | 5 | 5 |[lunnnwywpwpwih0 b wy; bpwbuwnpun 8,913,465.3 7,733,334.1 1,180,131.2
wyn pynLd’
1. dbpGjwlyGph hhdGwlnpngnid 1,145,931.2 300.0 1,145,631.2
- Uwulwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 300.0 300.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 1,145,631.2 - 1,145,631.2
2. GplwGh dewnpnunihunbiGh wpfuwunwlplbnh 2,915,209.6 2,915,209.6 -
Yuwqiwlybpynid (wundhpwlduwé
[hwqnpnipni GGER)
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 2,915,209.6 2,915,209.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. dGpqbunlyw FGhwnpwwnpwluwnpuiny 628,315.6 628,315.6 -
nipbnpunhnfuwnpdwl éwewynipint
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 628,315.6 628,315.6 -

(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= T pwdhbGbph, fudptph L nwubnh, hOswtu Gwl =3 = o0

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1(3 |4 5 6 7 8 9

4. Gypnuwwluwib dhnipjuwl hwplbwbGni pjul 1,583,068. 1 1,583,068. 1 -
Gbpnpniduyhl 6puigph wowlgnipjudp
hpwywbwgynn GplwGh dGwnpnuwnihunboh
Ybpwlwenigdwl Gpypnpn npwdwGnphughl.
Snwghp (wunnd ppwldwé (hwqnpnipini GG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 1,583,068.1 1,583,068.1 -
5. GYypnwwiuil Gapnpniduyhl pwlyh 1,730,011.5 1,730,011.5 -
wowlgni pjuid) wlwGwagynn Gplwl
dawnpnwn punblh JEpwlwemgdwa Epnypnpn
Snwghp (wunndppwldwd (hwqnpnipini GG6n)
- W Swfuubin 4861 1,730,011.5 1,730,011.5 -
6. unnndwluwwpbph uemngnid L 34,500.0 - 34,500.0
YGpwlwenignid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGObnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 34,500.0 - 34,500.0
7. dbpwlwengdwl L qupqugdwl 376,429.3 376,429.3 -
Gypnuwluib pwlyh wowlygnipjudp
hpwywbwgynn GplwGh dGwnpnuwnihunboh
Ybpwywenigdwl Gpypnpn Spwghp
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- Uj) Swiuubn 4861 376,429.3 376,429.3 -
8. Gpluwlbh dawnpnwn punbiGh 500,000.0 500,000.0 -
Glpwlwen gdwdplbinh
Gnpngnid(wwwnyhpuwlydwé (hwgnpnipiniGG6n)
- Uj) Swiuubn 4861 500,000.0 500,000.0 -

2470|104 | 7 | 0 | Uy powquywrlbn 31,300.0 21,300.0 10,000.0
nphg’

2473|104 | 7 | 3 |2pnuwynentpntl 31,300.0 21,300.0 10,000.0
wyn pynLd’
1. 2pnuwippgnipjul qupquigntd 31,300.0 21,300.0 10,000.0
- SEnGYwuinywywh swewjnieyntGbbn 4234 2,500.0 2,500.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 15,000.0 15,000.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 3,800.0 3,800.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 10,000.0 - 10,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwlwh hwpwpbpnipinGGEn (wy (3,644,112.3) 1,361,887.7 (5,006,000.0)
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

249104 | 9 | 1 |SGnbuwywb hwpwptpnintGbtn (wy nwubph (3,644,112.3) 1,361,887.7 (5,006,000.0)
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

o523 E ,:3 pintetitnwihb Swluutinh nhnbuwghunwywa = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet

= nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. 2pnpG6ph wbnwnpnid 45,000.0 45,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. Upwilygnipini O hwduwylipuyhla 14,368.0 14,368.0 -
Ywqdwlbpuwnipin GGERHG
hninwnpyuwynpnipini GGGpH hbwn uwws
wiyswp dweuyntpintGGbph dwwnnigdwl b
qtiptquwlwwnbbph wwhwwlidwa hwdwn
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4637 14,368.0 14,368.0 -
hwdwGpltbph ng wrlnpwihG
Juaquwybpwnipyntbtnhl
3. Ywpwywpdwl L wnbnbyuwndwluwl 168,100.0 168,100.0 -
wbfulninghwlbph qupquignid
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 168,100.0 168,100.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
4. Upwiygnipini b hwduwylpuyhl L ng 420,337.0 420,337.0 -
hwiwyGpuyhl uquwlbpwnipim Gabph
dpwanbnph
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 290,187.0 290,187.0 -
- W Ywwhuwnwi npwdwbnphltn 4657 40,000.0 40,000.0 -
- LdhpwwnynipyntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 90,150.0 90,150.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl
5. N5 dhbwluwluwl whywnhydbbph ownnwpnidhg (5,021,000.0) - (5,021,000.0)
dnuunpbin
uucunNd ant3eh hPUsNtUhS UNESLEN 8111 (620,000.0) - (620,000.0)
cunrgcuuuu ank3eh hPusNEUNhS UNESLEN 8121 (1,000.0) - (1,000.0)
<N1h hPUSNHUhS UNESLEN 8411 (4,400,000.0) - (4,400,000.0)
6. SnGwlwl dbwynpmd 127,000.0 127,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 127,000.0 127,000.0 -
7. <wunwluwqdh wfuwwuwnpwundwl b 44,370.0 44,370.0 -
Yuwquddwl uwpfuwnwlpllin
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdwbpwihb) ng 4521 44,370.0 44,370.0 -
$hlwbuwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
8. Ubpnpniduyhl épwagpbiph hppwlwlwgnid 133,000.0 133,000.0 -
- SEnGYwuinywywh swewjnipyntGbbn 4234 5,000.0 5,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 13,000.0 13,000.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 115,000.0 115,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
9. Nwpwnwnhp YXwplbph quaddwl 14,102.7 14,102.7 -
Swpwyntpnt GGG
- SEnGYwuinywywh swewjnipyntGbbn 4234 6,300.0 6,300.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 7,802.7 7,802.7 -

Juaquwybpwnipyntbtnhl
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 & (1 wuubph tnbwnbuwghunwuwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl o= Junswlw pnigk | $nlnwyhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1(3 |4 5 6 7 8 9

10. Upwldbwhwunny wuydwGlGEph uphp 15,000.0 - 15,000.0
niabgnn wOdwhg hwdwp dunnsbihnipjul
wwwhnynig
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 15,000.0 - 15,000.0
11. SnGwdwAiwrGbph yuqdwlbpwnid 610.0 610.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 610.0 610.0 -
12. <pwnwiyy (nidnd wwhwGgnn plpwghly 395,000.0 395,000.0 -
upfuwinwlplbph hpwlwbwgntd
- Uj) Swiuubn 4861 395,000.0 395,000.0 -

2500(05|0 | 0 cNaUUU Uh2udusrh mucsmuuNt@3NFL 14,117,479.1 12,419,099.1 1,698,380.0
wyn pynLd’

2510|105 | 1 | 0 | Unpwhwlmd 7,517,888.1 7,233,553.1 284,335.0
nphg’

2511{05| 1 | 1 |Unpwhwlnid 7,517,888.1 7,233,553.1 284,335.0
wyn pynLd’
1. Unpwhwlnmpint G L ywGhunwpwluwl 277,645.6 645.6 277,000.0
duwpnnid
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 645.6 645.6 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 100,000.0 - 100,000.0
- Spwluwnpuwihb uwppwynnpniibbn 5121 177,000.0 - 177,000.0
2. Unpwininbiph uywuwnpldwl b 352,136.5 352,136.5 -
2htwpwpwluwl wnph wnbnuihnfudwo
Swpwyntpnt GGG
- UndntGwy SwrwynipintbbEn 4213 352,136.5 352,136.5 -
3. dbpwlwpenigdw L qupqugdwl 168,468.6 168,468.6 -
Gypnuwluib pwlyh wowlygnipjudp
hpwywGwgynn «Gplwlh Ynywn puhnlblGlph
Ywrwdwpdwy npwdwGnphuyhl Spughp
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Uj) Swiuubn 4861 168,468.6 168,468.6 -
4. 6ypnwwlwl GEpnpntdughl pwlyh 843,859.6 843,859.6 -
wowlygni pjwid) wlhwlwagynn «GpLwl,
Yynpwn puthnlGbph Yuewdwpdwly dpwghp
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Uj) Swiuubn 4861 843,859.6 843,859.6 -
5. Gypnwwywl shnipiwl hupbwlnippul 337,543.9 337,543.9 -
Gbpnpniduyhl gnpdhph wowlgni pyudp
hpwywGwgynn «Gplwlh Ynywn puhnlblGlph
Ywrpwdwpdwy npwdwGnphuyhl Spughp
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Uj) Swiuubn 4861 337,543.9 337,543.9 -
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

o523 E ,:3 pintetitnwihb Swluutinh nhnbuwghunwywa = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet

= nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

6. Uplbywl GYpnwuyh tabpquifubGuynnnipjwl 84,374.3 84,374.3 -
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpnippulb
bnlnh wowlgnipywdp hpwlwlwgynn
«&GpLwlh Ynywn puhnlGbph Ywrwywnduwly
gpwdwGnphuyhl spwghp (wwandhpwlydwés
[hwqnpnipni GGER)
- W Swfuubin 4861 84,374.3 84,374.3 -
7. dbpwlwengdwl L qupqugdwl 843,859.6 843,859.6 -
Gypnuwluib pwlyh wowlygnipjudp
hnwlwiwgynn «Gplwbh Ynpun punpinGllnh
Juwpwywpdwl épwghpy (wuiindhpulyduwd
[hwqnpnipni GGER)
- Uj) Swiuubn 4861 843,859.6 843,859.6 -
8. «Gplwlh wnpwhwlnipint L 4,600,000.0 4,592,665.0 7,335.0
uwihwnwpwlywl Jwppnidy hwduylpuyhl
hhdGwnplyp wwhwwGdwo dwiuubin
- U2fuwwinnnGbph wfuwwnwywndbp L 4111 2,697,760.0 2,697,760.0 -
hwyblwygwnlbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 97,636.3 97,636.3 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGep 4212 13,104.0 13,104.0 -
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 426,404.0 426,404.0 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 1,536.0 1,536.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 15,000.0 15,000.0 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLblbn 4232 220.0 220.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 5,520.0 5,520.0 -
- UbpGOwObph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 151,146.0 151,146.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,750.0 4,750.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 934,356.2 934,356.2 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 1,862.5 1,862.5 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 236,120.0 236,120.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 250.0 250.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 5,000.0 5,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 460.0 - 460.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 6,875.0 - 6,875.0
9. «Gpluwlh Ynywnn punhnlbliph ywewydwnpdwl 10,000.0 10,000.0 -
dnwaqhn» dpwgph ppwlwlylGlpnd
JwuhwlnidGbph gény dwpnidlbph
wnpwdwnnpnid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 10,000.0 10,000.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

252005 0 | Yenuwgptinh hGrwgniy 509,485.0 - 509,485.0
nphg’

2521|05| 2 | 1 |Ubnuwenpbph htrwgntd 509,485.0 - 509,485.0
wyn pynLd’
1. Bpnwhbrwgdwl YndniGhywghnl guiligbph 509,485.0 - 509,485.0
Yupnignid
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 496,485.0 - 496,485.0
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Enph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 13,000.0 - 13,000.0

2530|105 | 3 | 0 | Cpowlw showduyph wnunnundwl nbo wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnunundw nkd wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -
wyn pynLd’
1. QGwnbiph hniGGph dwppmd 38,683.0 38,683.0 -
- UndntGwy SwrwynLpntblGn 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw vhowduwyph wwpwnwwGnipintl (wyy 6,051,423.0 5,146,863.0 904,560.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowyw thowywinh wwwnwwbnipntl (wy nwukphl 6,051,423.0 5,146,863.0 904,560.0
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 3,750,000.0 3,400,000.0 350,000.0
wwhuwwbnig
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 3,400,000.0 3,400,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- Spwluwnpuwihb uwppwynnpniibbn 5121 350,000.0 - 350,000.0
2. Ufunnwhwldwl L dhpwwnwqbpddwl 27,932.0 27,932.0 -
Swipuynipyni 6G6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 27,932.0 27,932.0 -
3. <wuwnwuwlwl gniquinwbGbph 19,320.0 9,320.0 10,000.0
wwhwwinid L JGpwbnpngntd
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 9,320.0 9,320.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 10,000.0 - 10,000.0
4. Bwithwenn Y&GnwlhGEph Jowuwqbndnid 234,500.0 234,500.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 234,500.0 234,500.0 -

(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 v 0 swiuubph nGunEuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl o= Junswlw pnigk | $nlnwyhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

5. Gpbwl, dwppwyw, Shpwlw 1,295,095.3 1,295,095.3 -
Juypwpuwnwplbph hwdwanpdwlygnipiniGp
Yunwbquiynp punhnblbph Yuepwywnpowll
wrlsynn panhwanip dupunwhpwybpGbnh
2nLn9 wpfuwinwGplbph hpwlwGuwgnid
- Uj) Swiuubn 4861 1,295,095.3 1,295,095.3 -
6. Gpbwl, dwppwyw, Shpwlw 180,015.7 180,015.7 -
Juypwpuwnwpwlbph hwdwanpdwlygnipinip
Yunwbquiynp punhnblbph Yuwpwywnpowl
wrlsynn panhwanip dupunwhpwybpGbnh
2nipg npwduwipGnphuyhl spwgph
hwiwphGuwlbuwynpnd
- Uj) Swiuubn 4861 180,015.7 180,015.7 -
7. Cpowluw dshowyuynh wwipunwwGni pjuwl 544,560.0 - 544,560.0
Glpwlwem gwdplbinh quinquignid
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 424,931.6 - 424,931.6
- GLlpbnh L 2hOneyntG0Bnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 119,628.4 - 119,628.4

2600(06| 0 | O pLULUNULUSHL ChuuNurnHe3NFL G4 8,385,532.6 5,880,517.9 2,505,014.7

unuUNHLUL sunusNtE@3NFLLEN

wyn pynLd’

2610|06 | 1 | 0 | PGwlhwnwluyhl ;hGwpwpnipinta 28,564.0 28,564.0 -
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwlwihb 2hGwpwnnipntl 28,564.0 28,564.0 -
wyn pynLd’
1. hapGwlwd Yuernyglabph pwannid 25,000.0 25,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 15,000.0 15,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 10,000.0 10,000.0 -
2. 9nppnpn wuwnhAwlh Jpwpuyhl 26Gpkph 3,564.0 3,564.0 -
pwlndwl hGwnlwlpny
plwlwnwipnuwiénipim GGGphg gplyuws
plwlhsGGph Ynnihg Jupdwluwyws
plwlwnwlGEph thnfuhwwnnigni d
- Qnyph L uwppwynpnidbtph yupdwywintpinta 4216 3,564.0 3,564.0 -

264006 | 4 | 0 | @nnngl&ph ntuwdnpnid 4,179,100.8 3,986,900.8 192,200.0
nphg’

2641|06 | 4 | 1 |®Onnnglbph [ntuwynpnid 4,179,100.8 3,986,900.8 192,200.0
wyn pynLd’
1. Cblptinh qbnwpybuwnwlwl jmuwynpntd 47,600.0 3,400.0 44,200.0
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 3,400.0 3,400.0 -
wwhwwlntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 44,200.0 - 44,200.0
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LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

7

8

2. Upwnwphl ntuwdnpnipiwl gulbgh
2whwaqnpodwl b wwhwwGdwl

wpfuunnuwliplbin

2,269,951.6

2,269,951.6

- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwyw
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

4511

2,269,951.6

2,269,951.6

3. dGpwlwenigdwl L qupqugdwl
Gypnuwluwl pwlyh wowlygnipywdp
hnwhwiwgynn «Gplwlh punwpuyhl
(nLuwynpnipjwly npwdwGnphughl Spwghn
(wuwinyhpwdwd jhwgnpnipin GGEn)

85,342.6

85,342.6

- W Swfuubin

4861

85,342.6

85,342.6

4. dGpwlwengdwl L qupquigdwl
Gypnuwluwl pwlyh wowlygnipyudp
hnwhwiwgynn «Gplwlh punwpuyhl
(nLuwynpnipjuly dpwghp (wuwwndhpwlydwds

[hwqnpnipni GGER)

1,112,475.7

1,112,475.7

- W Swfuubin

4861

1,112,475.7

1,112,475.7

5. UnbLGywl G4pnwuyh Labpquiubuynnni pjuil
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpnippulb
Dbnlnh wowlygni pypudp hpwlwawgynn
«Gplwlh punwpuyhl (niuwynpnipuily
gpwdwGnphuyhl spwghp (wwandhpwlydwés
[hwqnpnipni GGER)

515,730.9

515,730.9

- W Swfuubin

4861

515,730.9

515,730.9

6. Unwnwph jniuwynpnipiwl gulgh
Glpwlwem gwdplbinh quinquignid

148,000.0

148,000.0

- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

148,000.0

148,000.0

2650

06

Phwhwnwluyhl ;hbwpwpmipjwa b YndniGuy
SwreuyntpynLGGEph gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn

12,000.0

12,000.0

nphg’

2651

06

POwywpwlwihb 2hbwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjnLpntbbEph gény hunwgnunwyw L
Owfuwgbwihb wpfuwwnwbpltbn

12,000.0

12,000.0

wyn pynLd’

1. CGaptinh L phGnipnt GGGph hGuwnwgnundwl
wpfuunnuwliplbin

12,000.0

12,000.0

- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin

5134

12,000.0

12,000.0

2660

06

Phwhwnwluyhl ;hbwpwpmipjwa b YndniGuy
SwewynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)

4,165,867.8

1,865,053.1

2,300,814.7

nphg’

2661

06

POwywpwlwihb 2hGwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

4,165,867.8

1,865,053.1

2,300,814.7

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwquiwpbwluwpwl 26Gpbph hwpp 411,618.0 411,618.0 -
wnwbhplbph Ybpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 401,618.0 401,618.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 10,000.0 10,000.0 -
2. Pwquiuwpbwluwpwl 26Gpbph pbip 793,469.0 170,969.0 622,500.0
wnwbhplbph Ybpwblnpngnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 170,969.0 170,969.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Enph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 622,500.0 - 622,500.0
3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 1,805,859.7 167,545.0 1,638,314.7
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 109,500.0 109,500.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpwihb) ns 4521 58,045.0 58,045.0 -
$hlwbuwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- GLlpbph L 2hOneyntG0Enph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 1,467,607.0 - 1,467,607.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 170,707.7 - 170,707.7
4. Puqilwplwluwpwl 26Gpbnh pwpbliwnqdwl 721,389.2 721,389.2 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 681,389.2 681,389.2 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpuwihb) ng 4521 40,000.0 40,000.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
5. Anuyhl Yueniyglbinh whwagnpdénid L 308,000.0 308,000.0 -
wwhuwwbnig
- Uj) Swiuubn 4861 308,000.0 308,000.0 -
6. Ywpuuyunnlbbph L gnipk, whwwantd 13,759.3 13,759.3 -
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 13,759.3 13,759.3 -
hwdwjopwiht wrluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph
7. Ypwpuyhl wwunpquipllinh Gnpngnid 111,772.6 71,772.6 40,000.0
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 71,772.6 71,772.6 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 40,000.0 - 40,000.0

270010710 | O unnaaunu<nt@3Ntu 757,000.0 20,000.0 737,000.0
wyn pynLd’

2710|07 | 1 | 0 | Adhwlwl wuypwlplbn, uwppbn L 237,000.0 - 237,000.0
vwppwynpnidabnp
nphg’

271107 | 1 | 1 |Ynwgnpéwywl wwnwbpltn 237,000.0 - 237,000.0
wyn pynLd’
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=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Upnnowwwhwlwl JuqdwlybpuwnipiniGGbph 237,000.0 - 237,000.0
hwiwn pdryuwlul uwppwynpmdbbph b
qgniph dGpppbpnid
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 237,000.0 - 237,000.0

2760|107 | 6 | 0 | UrnnowwwhnipintG (wy nuubphG 520,000.0 20,000.0 500,000.0
swunlywilinig)
nphg’

276107 | 6 | 1 |Urnnowwwhwywl hwpwyhg dwrwnipntbbbp L 520,000.0 20,000.0 500,000.0
Spwgntip
wyn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl opllunGlph 500,000.0 - 500,000.0
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 500,000.0 - 500,000.0
2. MdYuwnwidunsbrh hburnwgnunnipiniGG6ph 20,000.0 20,000.0 -
hpwlwlbwgnid
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 20,000.0 20,000.0 -

2800080 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 4,364,614.2 3,432,549.1 932,065.1
wyn pynLd’

2810|108 | 1 | 0 |<wlquwnh L uwynpunp GwrwynipintGGEN 926,209.5 236,788.7 689,420.8
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguwnh L uwynpunh SwrwjntnLtbbEn 926,209.5 236,788.7 689,420.8
wyn pynLd’
1. UynpunuyhG dhonguenidGbph 104,896.7 104,896.7 -
Yuqdwlbpwni d
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 104,896.7 104,896.7 -
2. <wlquinh gninhlGbph L gpnuuyghlGbph 672,492.0 81,892.0 590,600.0
Ywenignid n wwhwwlnid
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGep 4212 30,000.0 30,000.0 -
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 8,000.0 8,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 18,050.0 18,050.0 -
wwhwwntd
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 25,842.0 25,842.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 80,000.0 - 80,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 500,500.0 - 500,500.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 10,100.0 - 10,100.0
3. LGéwhywhpwwwpwlyh ;whwgnpénid 50,000.0 50,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 50,000.0 50,000.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9
4. Uynpunuyhl gnunhGbiph L dwpquiywl 98,820.8 - 98,820.8
GawnpnlbGs, wenignid ni wwhwwbGnid

- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 98,820.8 - 98,820.8

2820|108 | 2 | 0 |Upwlynipuyhl swrewynipiniGGEn 3,407,987.7 3,165,343.4 242,644.3
nphg’

2821|08| 2 | 1 |Qpwnwpwbn 624,734.2 604,734.2 20,000.0
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewynipintGGEn 604,734.2 604,734.2 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 604,734.2 604,734.2 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. QnuinuwpwbGbph hwdwp wohpwdbun 20,000.0 - 20,000.0
qniph dbep papnid
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 20,000.0 - 20,000.0

2822|08 | 2 | 2 |BwlhgwnwbGtp L gnigwupwhtn 346,602.6 321,602.6 25,000.0
wyn pynLd’
1. Pwlqupwluyhl Swewyntpim GGEn L 321,602.6 321,602.6 -
gnigwhwinbulbp
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 321,602.6 321,602.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. BwlqupwlbGbph Gnpngnid 25,000.0 - 25,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 25,000.0 - 25,000.0

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph wnlbp, wyniipbtp, Ysaunpnbbsn 480,320.1 480,320.1 -
wyn pynLd’
1. <wduylGpuyhl drwlhniph b wquin dwdwlgh 480,320.1 480,320.1 -
Yuqdwlbpwni d
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 480,320.1 480,320.1 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

282408 | 2 | 4 |Ujy Gywynipwihlt ywglwybnwnipntbGbp 1,145,910.7 1,145,910.7 -
wyn pynLd’
1. Vpwynipuyhl dhongwenidabph 843,346.7 843,346.7 -
hpwlwlbwgnid
- Qnyph L uwppwynpnidtbph yupdwywinipinta 4216 4,000.0 4,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 779,235.7 779,235.7 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 41,111.0 41,111.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 19,000.0 19,000.0 -

Juaquwybpwnipyntbtphl
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. YGhnwlwpwlwlwl wigm 302,564.0 302,564.0 -
gnigunpnipntGGGn
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 302,564.0 302,564.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2825/08 | 2 | 5 |Upybuwn 804,420.1 606,775.8 197,644.3
wyn pynLd’
1. Gpuwdrwnwnybuwnp L wwpwpdbuwnh 151,504.5 151,504.5 -
hwdbpqlbp
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 151,504.5 151,504.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Puwnbpwlwl Gapyuywgnidabn 455,271.3 455,271.3 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 455,271.3 455,271.3 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. BunpnlGbph hhdGuwlnpngnid 197,644.3 - 197,644.3
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 117,644.3 - 117,644.3
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 80,000.0 - 80,000.0

282708 | 2 | 7 |<niwndwlbbnh L Gowynipwiht wpdbpbbph 6,000.0 6,000.0 -
ybpwlwbglnid L wwhwwnid
wyn pynLd’
1. <nipwpdwlGbph Ypwlnpngnid L 6,000.0 6,000.0 -
wwhuwwbnig
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 3,000.0 3,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd

2840|08 | 4 | 0 | Ypnbwluwl L hwuwpwlwlwl wy 30,417.0 30,417.0 -
SwewynLpynLGGEN
nphg’

2841|08 | 4 | 1 |Gphunwuwnnwywb Spwaptp 10,000.0 10,000.0 -
wyn pynLd’
1. Gphurnwuwpnulul shonguenidGhaph 10,000.0 10,000.0 -
hpwlwlbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 10,000.0 10,000.0 -

284308 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwpwywywb wy SwrwjnipntbbGn 20,417.0 20,417.0 -
wyn pynLd’
1. UbGnwdwlygnipyulb YXwnpbbp 20,417.0 20,417.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 20,417.0 20,417.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl

29001090 | O urPENH33NHL 34,801,153.8 31,408,553.8 3,392,600.0
wyn pynLd’

37




=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2910|109 | 1 | 0 | Lwfuwnupngwluwl L tnwppwlwl panhwanin 18,310,134.5 18,160,134.5 150,000.0
Uppenipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywh Yppnipintd 10,694,447 .4 10,544,447 .4 150,000.0
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi nguwlwl niunignid 10,471,809.9 10,471,809.9 -
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 5,700.0 5,700.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp ineptn 4269 8,100.0 8,100.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 10,458,009.9 10,458,009.9 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Lwfuw nquiywl niuntgdwl 200,000.0 50,000.0 150,000.0
Juwqiwybpwdwl hwdwnp wohpwdtu gniyph
dbrp pbpnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 50,000.0 50,000.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. Lwfuw nguwljwl nLpInLd 22,637.5 22,637.5 -
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 22,637.5 22,637.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

291209 | 1 | 2 |Swppwywb plnhwnip Ynpneejnta 7,615,687.1 7,615,687.1 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlywl niunignid 7,615,687.1 7,615,687.1 -
- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 7,615,687.1 7,615,687.1 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2920|109 | 2 | 0 |UhoGwlwng panhwGnip Yppnipinta 8,733,802.8 8,733,802.8 -
nphg’

2921|109 | 2 | 1 |<hdGwywh pGnhwlnip Yppnepintl 8,514,533.2 8,514,533.2 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlywl niunignid 8,614,633.2 8,5614,633.2 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 8,514,533.2 8,514,533.2 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

292209 | 2 | 2 |\UhoGwlywng (1nhd) pGnhwbnip Ypenipntd 219,269.6 219,269.6 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlywl niunignid 219,269.6 219,269.6 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 219,269.6 219,269.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn vwlwpnwlGEph snwuwlwpgynn 4,655,510.3 4,352,910.3 302,600.0
Uppenipyntl
nphg’
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=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2951 09 1 [Upunwnwpngwywb nwuunhwpwynipgntl 4,655,510.3 4,352,910.3 302,600.0
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipini 4,269,357.5 4,269,357.5 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 55,863.0 55,863.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwyw 4511 4,213,494.5 4,213,494.5 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Upunw nquiywl Juqdwlbpwnipini GGG, 110,000.0 - 110,000.0
hwdwn wahpwdbiu gniph dbep pbpnid
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 110,000.0 - 110,000.0
3. «<wlynp Yngmwily Yppwhwdwihn MNUY- 7,071.8 7,071.8 -
nLd wpunuw ngquiluwl nuwuwnhwpwlyni pjuwl
Yuwqiwlybpynid (wundhpwlduwé
[hwqnpnipni GGER)
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 7,071.8 7,071.8 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
4. Gpwdrwnwywl L wpdbuwnh nupnglbpnid 66,481.0 66,481.0 -
wqquyhl jwpuyhl L thnnuyhl Gdwquinwbbabnh
qény ntunignid
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 66,481.0 66,481.0 -
5. Upwnw nquiywl Juqdwlbpwnipini GGG, 192,600.0 - 192,600.0
hhdGwGnpngnid L JGpwlnpngnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 10,000.0 - 10,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 182,600.0 - 182,600.0
6. Upwlgni pint 0 wpunwnwpnguwiula 10,000.0 10,000.0 -
Ywqdwlbpuwnipin GGERHG
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 10,000.0 10,000.0 -

2960|109 | 6 | 0 | Yppnipywip wnpwiwnnpynn odwlnwly 3,101,706.2 161,706.2 2,940,000.0
SwewynLpynLGGEN
nphg’

296109 | 6 | 1 |UppnLpjwlp wpwdwnpynn odwlnwy dwrwjnipnLtbbGn 3,101,706.2 161,706.2 2,940,000.0
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi nguwlwl hwuwnuwiinni pint GGG 2,940,000.0 - 2,940,000.0
Ywpnignid L yGpwlnpngnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 460,000.0 - 460,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 2,480,000.0 - 2,480,000.0
2. Mypngulwblbph ojhdwhwnwlbnph b wyy 55,500.0 55,500.0 -
Uhgngwpem dG&ph uquiwlbpwni d
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 55,500.0 55,500.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG
c = = 3 = nwaokop
w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
=
1 1213 |4 5 6 7 8 9

3. Uwnbuwnwynpdwl dhongny npwlwynpnid 37,662.2 37,662.2 -
utnuwiguid niunighslGphl hubywdAwiplbnh
wpwdwnan 0 (wuwndppwldwo
[hwqnpnipni GGER)
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4637 37,662.2 37,662.2 -
hwdwyGpltbph ng wrlnpwihG
Juaquwybpwnipyntbtphl
4. <wlpwppwywl hhdowlwb spwgpbn 68,544.0 68,544.0 -
hpwlwbwglnn niunt dGwlwb
hwuwnuinnpint GaGph hbppwlwa
wwnbunwynpliwl GGpwlw ntunighsGph
Yepwwunpwuwnnt §
- Uluwwnwywqih dwubwghunwywb qupgugiwl 4233 68,544.0 68,544.0 -
SwrwjnLpnLbbOEn

3000100 | O unshuLuyuu nucsSMULNH33NFL 1,880,241.4 1,874,841.4 5,400.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 | <wpwquuwnhl Ynpgpwd wadhlp 14,485.9 14,485.9 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwquuwnhb Ynpgnwé wbdhlbp 14,485.9 14,485.9 -
wyn pynLd’
1. <wpwqun snLGGgnn wGdwag 14,485.9 14,485.9 -
hninwpywynpm pjwl Yuqdwybpnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 14,485.9 14,485.9 -

304010 | 4 | 0 | Lauwbhph wonwdGbn L qudwlabn 6,525.0 6,525.0 -
nphg’

3041(10| 4 | 1 |CGnwOhph winwdttp L quyuwyltbn 6,525.0 6,525.0 -
wyn pynLd’
1. Gpbfuuyh hpwyniGplabph L pwhbph 4,500.0 4,500.0 -
wupwnuwGnipint G
- Qnyph L uwppwynpnidtbph yupdwywinipinta 4216 1,500.0 1,500.0 -
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 3,000.0 3,000.0 -
2. Lawnwbhpnid Gpbfuuyh wupbym 2,025.0 2,025.0 -
hpwyniGpp wwwhndnid
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 2,025.0 2,025.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl

307010 | 7 | O | Unghuywluwl hwwnnty wpainlGnupint GGG (wyy 543,778.5 538,378.5 5,400.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwuwnnty wpunnOnipintGbbn (wy 543,778.5 538,378.5 5,400.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
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=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

o523 E ,:3 pintetitnwihb Swluutinh nhnbuwghunwywa = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet

= nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Gplwlb pwnwpntd GpbfuwGbph L 28,400.0 23,000.0 5,400.0
unghwywlwl wwywnwwlnipjwh ninpuintd
G6pnpywo Gnp hwdwlwpgh wpni Guwluwljwa
qupquignid " wpynt Guydbun yupwdwnpowl
Owuwinwyny
- Uluwwnwywgih dwubwghunwywb qupgwgiwl 4233 5,000.0 5,000.0 -
SwrwjnLpnLbbGn
- Ywrwwnswlwb swewjnipntbGbbn 4235 9,000.0 9,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 9,000.0 9,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 5,400.0 - 5,400.0
2. Gpliwl hwduylph pGwlhsGbph 136,154.0 136,154.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll nuinnyuwds
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwlwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 32,366.0 32,366.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh OjneGn 4267 2,800.0 2,800.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 100,988.0 100,988.0 -
3. <wuwnpwluwlwl uqdwlybpuwnipini GGGphG 77,500.0 77,500.0 -
wowlgnipint G
- LdhpwwnynipyntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 77,500.0 77,500.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl
4. Swppbp unghwywlwi fudpbph hwdwp 50,580.0 50,580.0 -
Gplwl hwduylpntd npwlyw; unghwjwlwl
Swipuynipyni 6GGph Gugquiwlbpund
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 2,880.0 2,880.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 39,200.0 39,200.0 -
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 8,500.0 8,500.0 -
5. Pwquwquiyuwy, Gphunnwuwnn b wyy fjudpbphl 102,500.0 102,500.0 -
wuwinluwlnn plunwGhplbphl wowlygnipint G
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 23,850.0 23,850.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 2,000.0 2,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 76,650.0 76,650.0 -
6. <wypblOwnwpd L thwfuunwluwl 10,000.0 10,000.0 -
plawnwlhplbphl wowlygnipini
- POwywpwOwihb Gwwuwnbbp pinuetihg 4728 7,000.0 7,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 3,000.0 3,000.0 -
7. Upunwluwing ppwdhAwlGbpnid b 138,644.5 138,644.5 -
Ldwlwwnpy wy nGwpbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswyEpnid huyunGywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipint G
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 3,000.0 3,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 23,486.5 23,486.5 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 45,000.0 45,000.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 & (1 wuubph tnbwnbuwghunwuwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl o= Junswlw pnigk | $nlnwyhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 3,500.0 3,500.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 63,658.0 63,658.0 -

309010 | 9 | 0 | Unghuwywluwl wwpwnwuwlnipint G (wy 1,315,452.0 1,315,452.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpunwwbntpjubp tnpwdwnnynn 1,315,452.0 1,315,452.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy; nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. MGwnwlwlb hhdGwplGlph L 648,864.0 648,864.0 -
Ywquiwlbpuwnipint 6G6pH wfuwnnnlbnh
unghwywywl thuwpbpny wwwhnynid
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 648,864.0 648,864.0 -
2. Uennonipjwl wwwhndwapnipintG 666,588.0 666,588.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 666,588.0 666,588.0 -

3100(11]0 | O <hUluyuu AUdhLLGNPPL 2NUUYNN 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0

nuULNFUSU3hL dNuIEN

wyn pynLd’

311011 | 1 | 0 | << ywrewywpnipjuwl b hwiwyGpGbph 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’

3112111 1 | 2 | << hwowjGpbbph wwhniunwihb $nan 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0
wyn pynLd’
- MwhntuwnwihG dhengGbn 4891 5,594,028.6 5,494,028.6 100,000.0
-{wuinyuwgned wwhrunwhb $nlnhg $nlnuwhb pjniok X - 5,375,454.9 -
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